

鑫融基成立12年服务5000多家中小企业

1000万元引导资金激活500亿元能量场

近日，河南鑫融基金控股份有限公司（简称“鑫融基”）将迎来12岁生日。

从最初成立时单一的担保业务，到如今变身综合金融服务机构，被称为“河南金控第一股”的鑫融基，对我市中小企业健康发展发挥着重要作用。

12年来，鑫融基先后为5000多家中小企业提供贷款担保500多亿元，推动其增加利税217亿元、增加产值1813亿元、间接提供就业岗位6万多个。

助推中小企业健康发展

时针拨回到12年前。

如何从根本上解决中小企业融资难问题，是洛阳在新一轮城市竞争中脱颖而出的关键。

2006年，市政府决定创建市场化运作的担保公司，以求解决中小企业融资难问题，并拿出1000万元作为引导资金给予支持。凭借良好的声誉和业绩，金鑫集团被市政府“相中”。

当年9月，由市政府引导，与金鑫集团及多家民营企业共同成立了“鑫融基担保”，成为洛阳担保行业的先行者，这也是洛阳首家政府出资引导、市场化运作的担保公司。

白手起家的金鑫集团董事长年永安，深知创业之苦和融资之难。

“鑫融基的成立，必将对洛阳市中小企业的健康发展起到巨大的推动作用。我们要实实在在为中小企业的健康发展提供一个有力的平台，打下一个坚实的基础，树立一面光辉的旗帜。”在鑫融基成立仪式上，年永安郑重承诺。

1000万元的政府引导资金，真正实现了社会效益和经济效益的双丰收——12年来，鑫融基先后为5000多家中小企业提供贷款担保500多亿元，推动其增加利税217亿元、增加产值1813亿元、间接提供就业岗位6万多个。此外，鑫融基上缴税款达3.75亿元，为社会公益活动捐款1亿多元。

打造综合性金融控股集团

“担保行业风险大，市场需求也大，有太多中小企业需要我们。”在鑫融基成立之初，年永安说，世界上伟大企业都是从中小企业成长起来的，中国企业的发展必须有良好的土壤和机制作支撑。

鑫融基在成立之初，就设定了“打造综合性金融控股集团”的目标，打出一套金融组合拳。

2007年，鑫融基注册资本增至1.1亿元，并发起成立洛阳市城乡信用协会，以“打包”的形式向国家开发银行申请贷款，使更多洛阳企业从中受益。

2012年8月，借助担保行业洗牌的契机，鑫融基将原假师诚信担保、原孟津金财担保等3家公司整合为一个大的担保平台，自此拉开了集团化、跨区域运作的大幕。

在随后的两年时间里，鑫融基注册资本猛增至10亿元，成为全省最大的由政府出资引导、民企控股主导的担保机构，并跃居全国民营控股担保公司前列。

2015年5月12日，鑫融基成功挂牌“新三板”，实现华丽转身，成为新三板“金控”概念第一股。

经过12年的发展，鑫融基已由过去单一的担保公司，发展成为业务涵盖担保、小贷、融资租赁、股权投资、基金管理、资产管理等多种业态的综合性金融服务机构。

“鑫融基模式”将在全省推广

创新是永恒的话题。

12年来，从产品创新、风险控制模式创新、反担保模式创新、融资方式创新，到管理创新、运营模式创新等，创新为鑫融基稳健发展提供了不竭动力。

2016年8月24日，鑫融基打响重建河南信用担保体系第一枪。

鑫融基与安阳市政府签署战略合作

协议，增资一家担保公司、成立一家资产管理公司、成立一家小贷公司、设立10亿元的产业投资基金及10亿元的企业并购基金。

2017年4月21日，新乡资产管理有限公司成立，“洛阳模式”在新乡落地生根。

这一系列动作被业界称为“鑫融基模式”，即由“市长引导、市场主导”，鑫融基通过打造综合性金融服务平台，为中小企业提供全生命周期的金融服务。

“中小企业强则中国强，中小企业进步则中国进步。”年永安曾在多个重要场合不断强调这一论调，并始终以服务中小企业发展为己任。

今年8月31日，鑫融基发布2018年半年报，报告显示，公司2018年上半年实现营业收入2.17亿元，同比增加58.89%。新的一年，年永安又定下目标：优化业务，将投贷联动、债股结合、资产管理三者有效结合，将鑫融基打造成专业的综合金融服务机构。

下一步，鑫融基将精准扶优，帮助一批中小企业加快发展，并从财务投资向产业投资方向转型，提升竞争力和抗风险能力；与此同时，加码鑫融集团已有的珠宝板块，整合资源，让产业、金融、资产相互融合，共赢发展。

本报记者 李迎博 通讯员 刘凤莹

全省首批乡村旅游特色村名单公布 我市8个村入选

本报讯（记者 戚帅华）日前，省旅游局公布了首批75个乡村旅游特色村名单，我市8个村入选。

我市入选的8个村分别是：栾川县狮子庙镇王沟沟村、栾川县重渡沟管委会北乡村、栾川县城关镇大南沟社区、栾川县三川镇大红村、嵩县车村镇天桥沟村、嵩县车村镇两河口村、嵩县白河镇下寺村、孟津县朝阳镇卫坡村。市旅发委相关负责人介绍，经自愿申报、市级旅游主管部门推荐、专家评审，并由省旅游部门检查认定后，确定了全省首批乡村旅游特色村名单。

近年，我市围绕抓好乡村旅游提档升级，加大对乡村旅游的政策支持和乡村旅游市场营销力度，完善乡村旅游配套设施，全面提升乡村旅游服务水平，打造了一批乡村旅游品牌。2017年，全市乡村旅游经营单位有3000多家，年接待游客2850万人次。



持续强化 自创区这个“龙头”

孙利华

市委十一届七次全会暨重点工作推进会“9+2”工作布局进行了完善提升，新谋划重大专项6个。其中，现代创新体系在原定8个重大专项基础上，新增“持续强化洛阳国家自主创新示范区龙头带动，打造创新驱动发展核心载体”重大专项，目标直指“具有国际竞争力的中原产业创新中心”。

2016年那个“孕育无限希望的春天”，郑洛新国家自主创新示范区正式获国务院批准建设，为洛阳打开一条创新发展的快速通道，令全市上下欢欣鼓舞。建设自创区，是国家和省赋予洛阳的重大战略任务，是实施创新驱动发展战略的龙头工程。

近年，以自创区建设为“龙头”，我市加快构建现代创新体系，实施“双倍增”“小微两创”“成果转移转化”“四链融合”“创新联盟”“培育引进创新创业人才”“军民融合”“科技体制机制改革创新”等8个重大专项。在高新区率先建立统一高效的管理体系和市场化服务体系，自创区省、市“30条”落地见效，突破并掌握一批核心技术，培育一批产业集群，新建银隆新能源（洛阳）产业园等一批重大项目，形成强大的创新发展协同效应，为洛阳高质量发展的动能转型做了很好的开篇蓄势。

“跳出洛阳看洛阳”。我市高新技术企业数量较郑州、徐州等地差距较大，全社会研发投入仅为1.99%，低于全国0.25个百分点，这些都表明自创区龙头带动作用、自主创新能力和辐射推广效应尚未充分显现，亟待列入现代创新体系的提升清单。

此次就现代创新体系新增的重大专项，着眼于持续强化自创区这个“龙头”，将推进10个创新平台（载体）建设，实施12项产业集群专项。而对这个“龙头”的愿景描述，从过去的“全省创新发展排头兵、领头羊”升级为“具有国际竞争力的中原产业创新中心”，进一步明确洛阳自创区建设该干什么、能干什么、干成什么的问题。

持续强化自创区这个“龙头”，我们已经找准了正确路子，具备了坚实基础，面临着重大机遇。从发展趋势看，新一轮科技革命和产业革命正在重构经济格局，我们在一些方面和发达地区站在同一起跑线上；经济转型发展的倒逼机制不断强化，许多过去应改未改、应转未转的问题迎来了改革转型的“窗口期”。可以说，“时和势依然在我”，只要紧紧咬住自创区这个“龙头”不放松，用好政策先行先试的优势，下足打基础、作铺垫、强支撑的功夫，必将带动洛阳做好创新发展大文章。

新时代的洛阳，比以往任何时候都更加需要实施创新驱动发展战略。把创新摆在发展全局的核心位置，持续强化自创区这个“龙头”，洛阳的创新发展就能“车马炮各展其长，一盘棋大局分明”！



洛阳核新钛业：

致力打造高性能钛材

近日，在位于新安县的洛阳核新钛业有限公司仓储车间，技术人员正在进行出库前的点验。

洛阳核新钛业有限公司主营石化、医疗、3D打印、汽车、船舶等领域所使用的优质高性能钛及钛合金棒线材系列产品。目前，该企业一期具备年产500吨先进高性能钛及钛合金棒线材的能力，待三期全部达产后，钛及钛合金棒线材年产能将达2000吨，是我市钛合金深加工产业的“新星”。

记者 常世峰 通讯员 郭建立 许金安 摄

“扫黑除恶专项斗争”系列公益广告

深入开展扫黑除恶专项斗争 为优化经济发展环境提供强力保障